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“In Lansing, legislators are considering a proposal to eliminate an 80 million dollar tax credit

used by auto insurance companies to cover the costs of uninsured drivers. If this tax credit is

eliminated, auto insurance rates will increase by $30 per car, per year. Would you support or

oppose the elimination of the tax credit used by auto insurance companies to cover the costs

of uninsured drivers if it resulted in a $30 per car insurance rate increase?”

“Lansing lawmakers want to eliminate an 80 million dollar tax credit currently used by auto insurance

companies to cover the costs of caring for uninsured motorists injured in a car accident. Legislators

want to use this 80 million dollars to help pay down the Detroit Public Schools 715 million dollar debt.

Eliminating this tax credit will cause car insurance rates to increase by $30 per car, per year. Would

you support or oppose a proposal to eliminate the 80 million dollar tax credit and use the money to pay

down the Detroit Schools debt?
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